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Pöytäkirja VARSINAIS-SUOMEN KIRKKOMUSIIKKIPIIRI RY:N SYYSKOKOUS  

   

Aika: Sunnuntai 11.10.2020 klo 16.34  

Paikka: Liedon seurakuntatalossa (Kirkkotie 15, Lieto); etäosallistumismahdollisuus live-tapahtumana 
Microsoft Teamsin välityksellä 

Läsnä:  Paikan päällä 9 edustajaa 6 jäsenkuorosta, läsnäolijoita yhteensä 17 henkilöä. Lisäksi kaksi
 henkilöä seurasi kokousta etäyhteydellä.  

  

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Syyskokouksen avasi kirkkomusiikkipiirin puheenjohtaja klo 16.34. (11 §) 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

Kokoukselle valitaan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja 
kaksi ääntenlaskijaa. 

Päätös: Valittiin juuri pidetyn kevätkokouksen toimitsijat jatkamaan tehtävissään (pj. Riitta 
Djupfors, varapj. Marjatta Tuominen, sihteeri Hanna Pishro, pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 
Kyllikki ja Risto Punkkinen).  

3. KOKOUKSEN OSANOTTAJAT, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Jokainen 3 §:ssä sanottu jäsen on oikeutettu lähettämään piirin kokoukseen kaksi äänivaltaista 
edustajaa ja lisäksi yhden 51-75, kaksi jäsentä 76-100, kolme jäsentä 101-125 jne. henkilöjäsentä 
kohden.  Edustajiin tulee kuulua sekä musiikillisia johtajia että laulajia tai soittajia, kuitenkin niin, 
että edustajan tulee olla 16 vuotta täyttänyt.  Piirin kokouksessa jokaisella edustajalla on yksi (1) 
ääni.  Piirin kokouksen kutsuu koolle piirin hallitus kaksi viikkoa ennen kokousta jossain jäsenistön 
keskuuteen yleisesti leviävässä lehdessä julkaistulla ilmoituksella tai jokaiselle jäsenelle lähetetyllä 
kirjallisella kutsulla. 

Päätös: Laillisuus ja päätösvaltaisuus hyväksytty. 

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Päätös: Vuosilukuvirheet (kohdat 6 ja 13) korjattiin. Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi 

5. VALTAKIRJOJEN TARKASTAMINEN 

Tarkastettu.  
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6. TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE  2021 

Piirin pj. Jari J. Laiho esitteli toimintasuunnitelman.  

Päätös: Hallituksen esitys (liitteenä) hyväksyttiin toimintasuunnitelmaksi.  

Puheenvuorossaan piirin pj. mainitsi, että erityisansiomerkkejä laulajajäsenille ei ole myönnetty 
aikoihin ja pyysi huomioimaan mahdollisuuden jäsenkuoroissa. Suomen Kirkkomusiikkiliiton 
myöntämä erityisansiomerkki on Kanttorin erityisansiomerkin rinnalla Suomen Kirkkomusiikkiliiton 
korkein tunnustus kirkkomusiikin hyväksi tehdystä työstä. 

Erityisesti hän muistutti jäsenyhdistyksiä tiedottamaan juhlista ja muista merkkitapahtumista piirille 
sekä kirjoittamaan tapahtumista Kirkkomusiikki-lehteen. Edelleen muistutettiin mahdollisuudesta 
hakea tukea kuorojen yhteistoiminnalle, tapahtumien tai koulutuksen järjestämiselle. Päätöksen 
yhteydessä huomioitiin mahdollisuus, että koronatilanteen vuoksi joudutaan vielä muuttamaan 
suunnitelmia erityisesti koskien gregoriaanisen laulun koulutuksen ajankohtaa.  

Puheenjohtaja toi vielä esiin SKML:n hallituksen suunnitelman järjestää piirin aktiivisille toimijoille 
verkkoseminaarin; myös piirin omaa toimintaa voitaisiin suunnitella verkkoseminaarissa (ks. 
toimintasuunnitelma). Piirihallitus pyytää vinkkejä seminaarin aiheiksi lähetettävän kuluvan vuoden 
loppuun mennessä.     

7. JÄSENMAKSU VUODELLE 2021 

Voimassa olevat (2020) jäsenmaksut:  

Jäsenmaksu 18 € / henkilöjäsen.  
Muilta kuin kirkkokuoroilta ryhmämaksu 50 €.  
Lapsi- ja nuorisokuorot vapautetaan jäsenmaksusta. 

Hallituksen esitys: SKML:n jäsenmaksun korotuksesta huolimatta pidetään piirin jäsenmaksut 
ennallaan. 

Päätös: Hyväksyttiin jäsenmaksut ehdotuksen mukaisesti. 
 

8. PIIRIHALLITUKSEN JÄSENTEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN PALKKIOT 
VUONNA 2021 

Voimassa olevat (2020) palkkiot: 

puheenjohtaja  400 € 
sihteeri  400 € 
koulutuspäällikkö 120 € 
rahastonhoitaja 200 € 
toiminnantarkastajat  70 € 
Piirihallituksen jäsenten matkakorvaukset 0,25 € / km 
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Hallituksen esitys:  
Pidetään ennallaan vuonna 2020 ovat voimassa olevat palkkiot sillä muutoksella, että 
koulutuspäällikön palkkio jaetaan tasan koulutustiimin vastuuhenkilöiden (2 hlöä) kesken. 

Päätös: Hyväksyttiin palkkiot esityksen mukaan. 

 

9. TALOUSARVIO VUODELLE 2021 

Taloudenhoitaja Pertti Virtanen esitti talousarvion.  

Päätös: Toimintasuunnitelma hyväksyttiin hyvin perusteltuna. 

Keskustelussa tuotiin esille, että jyrkkä lasku jäsenmaksuissa johtuu toisaalta monien 
jäsenyhdistysten siirtymisestä seurakuntajäsenyyden alle, toisaalta laulajien määrän vähenemisestä. 
Kolehtitulot ovat niin ikään vähentyneet. Tämän vuoksi pyydetään jäsenyhdistyksiä ja 
seurakuntajäsenten edustajia viemään viestiä kirkko- ja seurakuntaneuvostoille, jotta 
kolehtisuunnitelmiin kirjattaisiin kolehtipyhä kirkkomusiikkipiirille.  

Jäsenyhdistyksien on mahdollista anoa toiminta-avustusta vuoden 2021 aikana järjestettäviin 
tapahtumiin, mikä osaltaan selittää talousarvion tappiollisuutta. Piirin taloudellinen tilanne on 
kuitenkin tällä hetkellä hyvä ja kuluvana vuonna menoja ei juuri ole ollut. Tarkoitus ei ole makuuttaa 
rahoja tilillä vaan toimia piirin jäsenten ja toiminnan tukemiseksi.   

Pidemmän tähtäimen suunnitelmana puheenjohtaja esitti, että piiri voisi järjestää ja /tai tukea 
yhteiskuljetuksen v. 2023 Tampereen laulujuhlille.   

10. PIIRIHALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA 

Sääntöjen 13 §:n mukaan piirihallitukseen kuuluu piirikokouksen valitsema puheenjohtaja, neljä 
muuta varsinaista jäsentä sekä kaksi varajäsentä. Hallituksen jäsenistä kolme on valittava laulajista 
tai soittajista ja kaksi musiikillisista johtajista. Piirin hallituksen jäsenistä eroaa ensimmäisenä 
vuonna kolme ja seuraavana kaksi, aluksi arvan, sitten vuoron mukaan. 

Piirihallitus vuonna 2020: 

Puheenjohtaja Jari J. Laiho, laulajajäsen (vuodesta 2008) 
Jäsen Eelis Ahtola, laulajajäsen (jäsen vuodesta 2018) 
Jäsen Pertti Virtanen, laulajajäsen (varajäsen vuodesta 2015, jäsen vuodesta 2017) 
Jäsen Hanna Pishro, musiikillinen johtaja (jäsen vuodesta 2019) 
Jäsen Sini Nieminen, musiikillinen johtaja (jäsen vuodesta 2020) 
Varajäsen Kaisa Fomin, laulajajäsen (vuodesta 2020) 
Varajäsen Esa Vähämäki, kanttorijäsen (vuodesta 2018) 

Erovuoroinen kanttorijäsen: Hanna Pishro  
Erovuoroiset laulajajäsenet: Pertti Virtanen  

Erovuoroinen varajäsen: Esa Vähämäki (kanttorijäsen)  
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Kaikki erovuoroiset ovat ilmoittaneet olevansa edelleen käytettävissä. Puheenvuoroissa tuotiin 
esille, että varajäsentenkin toivotaan osallistuvan aktiivisesti hallituksen kokouksiin. 

Päätös: 

1. Puheenjohtajan valinta – valittiin Jari J. Laiho jatkamaan piirin puheenjohtajana 

2. Varsinaisten jäsenien valinta – valittiin Hanna Pishro ja Pertti Virtanen jatkamaan 
hallituksen varsinaisina jäseninä 

3. Varajäsenen valinta – valittiin kanttori Esa Vähämäen tilalle kanttori Mikko Laiho 
Paattisten seurakunnasta 

11. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA NÄIDEN VARAMIESTEN VALINTA VUODELLE 2021 

Päätös: Valittiin edellisvuoden tapaan toiminnantarkastajiksi Marjaana Alopaeus ja Riitta Räikkä. 
Varahenkilöiksi valittiin Aino Kiviaho ja Risto Punkkinen.  

12. MAHDOLLISET MUUT ASIAT 

Ei muita asioita. 

13. VUODEN 2021 KOKOUKSET 

Kevätkokous: sovittiin pidettäväksi maaliskuussa 2021 Ruskolla, tarkempi ajankohta vahvistetaan 
myöhemmin 

Syyskokous: marraskuussa 2021, paikasta ja ajasta sovitaan tarkemmin kevätkokouksen yhteydessä. 

Piirihallituksen kokoukset sovitaan myöhemmin (tammikuu, toukokuu, syyskuu) 

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.30. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 

 

________________________________________
Riitta Djupfors 
puheenjohtaja  

 

________________________________________ 

Kyllikki Punkkinen             
pöytäkirjantarkastaja 

________________________________________
Hanna Pishro                                             
sihteeri 

 

________________________________________ 

Risto Punkkinen 
pöytäkirjantarkastaja 
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